1995. N

1. Két egymaést kiviilrol érint6 kor kozéppontjsnak tavolsaga 4 cm. A korok teriiletének dsszege 39%cm?. Mekkora

9
a korok sugara?

9 pont
2. Mely valés x szamok elégitik ki a kovetkezo egyenletet:
logs(z + 4) 4+ logg(z — 1) = 1 + logg 27

10 pont
3. Mely valds x szamok elégitik ki a kovetkezo egyenlétlenséget:

13 pont
4. Hatarozza meg mindazokat az = valds szamokat, amelyekre teljestil, hogy 0 < x < 27 és

\/m —cos2x = 0.
13 pont

5. Az 22 +y? = 4 és az (v — 8)% + (y — 5)2 = 9 egyenletii kor kozéppontjat dsszekotd szakasz mely pontjabdl
hizhato kozos érintd a két korhoz? Irja fel az érintdegyenesek egyenletét!
13 pont

6. A természetes szamok novekvd sorozatdbdl kivélasztunk egy szdmot, azutdn a ndla 8-cal nagyobbat, és igy
tovabb minden nyolcadikat addig, amig a kivalasztott szamok Osszege 473 lesz. Hany szamot valasztottunk ki,
és mi volt az els6 szam?

13 pont
7. Melyek azok az x, y, z pozitiv egész szdmok, amelyekre egyidejiileg teljesiil a kovetkezd két egyenldség:
{ r+y+z=12
Yy 4+ xz +yz =417
14 pont

8. Jelolje K az ABC haromszog AB oldalanak A-hoz kozelebbi harmadolépontjat, L a BC oldal B-hez kozelebbi
harmadolépontjat, @ pedig az AL és CK szakaszok metszéspontjat. Hanyadrésze az ABC haromszog
tertiletének az AQB és BQC haromszog teriilete, és milyen ardnyban osztja a @ pont az AL, illetve a CK
szakaszt?

15 pont
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